
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

На дан Вазнесења Господњег служена празнична
богослужења на Маслиновој гори у Јерусалиму

  

Сектор за информисање ОСЦП-а, 25.05.2023. Дана 25. маја, на празник Вазнесења
Господњег, Свету Литургију на врху Маслинове горе, по благослову Његовог Блаженства
Патријарха јерусалимског Теофила, служио је архиепископ јопски Дамаскин, преноси прес-
служба Руске духовне мисије. 

Његовом Преосвештенству саслуживало је свештенство братства Гроба Господњег и
ходочасници у свештеничком чину. 

На богослужењу су се молили Његово Блаженство Патријарх Светог града Јерусалима и целе
Палестине Теофил III, генерални секретар Јерусалимске Патријаршије архиепископ
константински Аристарх, бројни представници јерусалимске хришћанске заједнице и ходочасници
из Русије, Украјине, Белорусије и Румуније. 



Из Руске духовне мисије у Јерусалиму су у богослужењу учествовали заменик руководиоца РДМ-
а јеромонах Дометијан (Маркарјан) и клирик Мисије ђакон Макарије Петухов. 

На крају Свете Литургије на месту Вазнесења Господњег Патријарх Теофил је посетио Спасо-
Вазнесењски женски манастир. Тога дан у манастиру је прослављена крсна слава. Службу у
главној манастирској цркви предводио је митрополит берлински и немачки Марк, уз саслуживање
руководиоца Руске духовне мисије Заграничне Цркве архимандрита Романа (Красовског) и
свештенства манастира. На богослужењу су се молиле игуманија Горненског женског манастира
Јекатерина (Чернишева), игуманија Гетсиманског женског манастира Свете Марије Магдалене
Јелисавета (Шмељц) и игуманија Спасо-Вазнесењског женског манастира Варвара (Новикова) са
сестрама, као и бројни ходочасници и парохијани руских цркава. 

Празнична богослужења у Саборном храму Свете Тројице Руске духовне мисије у Јерусалиму на
дан Вазнесења Господњег, којим су нарочито присуствовали ходочасници из Светог града и
ходочасници из руских крајева, обавио је секретар Мисије игуман Никон (Головко). 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90387/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

